

Errata for Antony Eagle (ed.), *Philosophy of Probability: Contemporary Readings*, Routledge 2011.

Thanks to JC Beall, Rachael Briggs, Shain Davidson, Alex Mascolo, and Daniel Nolan for pointing out errors. Please contact antony.eagle@adelaide.edu.au with additional typos, errors, or comments.

- Table of Contents, page x, line 6: ‘humean’ should be: ‘Humean’.
- Acknowledgements, page xiv, line 3: ‘lewis’ should be: ‘Lewis’.
- Probability Primer, page 6, line 8:

$$‘p \left(\bigvee_{i=1}^n p_i \right)’, \text{ should be } ‘P \left(\bigvee_{i=1}^n p_i \right)’.$$

- Probability Primer, page 9, line 10: the statement of Theorem 7 should be ‘*If* $P(c) > 0$ and $P(q|c) > 0$, then $P(p|q \wedge c) = P(p \wedge q|c)/P(q|c)$.’
- Probability Primer, page 10, line 25: the first occurrence of ‘each’ in the statement of Theorem 12 should be deleted.
- Probability Primer, page 11, line 20: in first line of the proof of Theorem 13, ‘ $P(q_k \wedge p)/P(p)$ ’ should be ‘ $P(q_k \wedge p)/P(p)$ ’.
- Probability Primer, page 15, line 28: ‘ $X(1) = 1, X(2) = 1, X(2) = 2$, etc.’ should read ‘ $X(1) = 1, X(2) = 2, X(3) = 3$, etc.’.
- Probability Primer, page 17, lines 6–7: In the proof of theorem 16, ‘the outcome $|X - ex(X)| < x$ is the outcome $Y \geq x^2$ ’ should read ‘the outcome $|X - ex(X)| \geq x$ is the outcome $Y \geq x^2$ ’.
- Probability Primer, page 18: in the statement of Theorem 18, the single occurrence of ‘ r ’ should be ‘ n ’; and in the first line of the proof, ‘Any’ should be ‘An’.
- Chapter 7, page 144, line 24: ‘ $F, G, B, V, G, \vee B, G \vee V, B \vee V, T$ ’ should be ‘ $F, G, B, V, G \vee B, G \vee V, B \vee V, T$ ’.
- Chapter 13, page 212, line 31: ‘pages 204–6’ should be ‘pages 228–30’.

- Chapter 21, page 340, line 26: 'p. 395' should be 'pp. 395-6'.

Current at Monday 1st September, 2014.